
В следственном управлении проведена коллегия по вопросу взаимодействия следственных органов и экспертных учреждений



25 марта 2015 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялось заседание коллегии по вопросам взаимодействия следственных органов с экспертными учреждениями при назначении и проведении судебных экспертиз и освидетельствований во время расследования, а также об эффективности использования их результатов в доказывании.

В работе коллегии, кроме сотрудников и экспертов следственного управления СК России по Омской области, приняли участие руководители БУЗ ООО БСМЭ и ЭКЦ УМВД России по

Омской области.

Коллегией отмечено, что в 2014 году следователями следственного управления при расследовании уголовных дел и проведении доследственных проверок было назначено 6,5 тысяч различных экспертиз и исследований, основная масса которых была проведена в государственных судебно-экспертных учреждениях. Взаимодействие следователей с экспертами осуществляется на должном уровне в рамках уголовно-процессуального законодательства. Отмечена эффективность использования результатов проведенных экспертиз в доказывании вины преступников, особенно по преступлениям, совершенным в условиях неочевидности, когда заключения экспертов являются основными доказательствами причастности обвиняемых к совершенным преступлениям.

На коллегии рассмотрены причины продления сроков проведения экспертиз и назначения повторных экспертиз, а также особенности проведения экспертиз в отношении несовершеннолетних.

Коллегией принят ряд мер, направленных на повышение эффективности взаимодействия следственных органов с экспертными учреждениями при проведении судебных экспертиз.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/937289>